

# 8到10月去泰国有望免签证费

## 南京多家旅行社尚未收到领事馆正式文件,想省钱还要耐心等等

昨天,泰国对中国大陆及台湾游客免收签证费3个月的消息在网上传开,这让有休假计划的市民兴奋了一把。同时,旅行社也摩拳擦掌,打算趁此利好吸引游客。预订免收签证费的时间是8、9、10三个月。需要提醒的是,这三个月期间去泰国,签证手续还是要办的,只是签证费用免收。不过,昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,目前,他们还没有收到领事馆的正式文件,市民还要耐心等等。

江苏省中旅旅行社工作人员告诉现代快报记者,在中国游客出境旅游目的地中,泰国一直都是游客量最大的。

不过,从去年开始,伴随着泰国的一些不稳定因素,游客量开始下滑,使得韩国游客量一跃而上。该工作人员表示,今年上半年,该旅行社出境游统计显示,到韩国的游客比到泰国的多。不过,随着暑期旅游旺季的来临,泰国游逐渐复苏。

该工作人员表示,目前,南京到泰国的航班大多满员。部分航空公司还有增加航班的计划。该工作人员表示,去年暑期,每月至少要收100多名到泰国游玩的客人。如今,低迷的泰国游逐渐恢复,这周他已经收到100多名报名泰国游的客人了。

据携程旅行网工作人员介绍,自从2013年10月实施新的《旅游法》,泰国5天游行程价格在6000元左右。如今,泰国5天游行程在三四

千元,有的还有2000多元的行程。

此外,他们也将到泰国游的签证费用明码标价,只收取230元的领馆费用,实施零服务费办签证。携程旅行社工作人员表示,若是泰国免收3个月签证费的消息一旦落实,将促进泰国游市场发展。

现代快报记者了解到,截至2014年6月24日,49个国家(地区)对持普通护照的中国公民个人因私前往实施免签、落地签证政策。

现代快报记者 刘伟娟

2014招考在线

## 本一征平再度遇冷 南京120多位考生参加 比去年少了近30人

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育考试院进行本一批次文理科征平,截至昨天下午3点结束。现代快报记者从南京市招办获悉,今年南京共有120多人填报征平志愿,比去年少了近30人,与往年相似,依然反应平平。

现代快报记者梳理发现,今年省内高校本一批次文理科还有不少招生缺额,例如,理科类中,南中医17人,南财49人,中国矿大9人,江苏师大14人,常州大学165人,苏州科技学院63人,南通大学124人,扬州大学81人,江苏大学157人,江苏科技大学276人。文科类中,南京林业大学有6个计划缺额,江苏师范大学缺额27人,常州大学9人,南通大学2人,江苏大学45人,江苏科技大学21人。

今年,省内不少名校增加了在中外合作办学的招生计划,但本一大批量投档后,还有不少缺额,其中理科中南师大30人,南信大26人,南工大171人,南林32人,南财9人,苏大72人。

## 江苏理科前五名 有三人被清华录取 清华今年在苏扩招20%

快报讯(记者 金凤)昨天,现代快报记者从清华大学获悉,今年清华在江苏增招招生计划,扩招比例达到20%。除去自主认定考生、艺术特长生、高水平运动员、艺术类考生及飞行学员等特殊类型,清华大学2014年在江苏省理科一批共录取53人,文科一批录取4人。

清华大学江苏招生组相关负责人表示,2014年江苏高考理科高分考生前五名中有三人被清华录取,清华大学成为绝大多数数理科高分段考生的第一选择。在全省理科前100名考生中,除去自主认定考生、不满足等级分要求的考生之外,首选清华的考生占到四分之三。清华大学文科近年来也成为部分文科考生的首选。2014年,江苏文科考生的前十名中有四人被清华大学录取。

# 交通部:出租车电召费不得违规加价

## 南京出租车统一电召平台上月已悄悄启用,但没收费

交通运输部17日宣布,今后将鼓励出租汽车电召服务有序发展开放共享。对于社会广泛关注的打车软件将何去何从,通知明确,“平台运转不得影响手机召车软件的正当功能及良性竞争”。此外,出租汽车电召服务收费,应当符合当地的出租汽车运价管理相关规定,不得违反规定加价、议价。现代快报记者就电召一事采访南京客管处相关负责人,获知南京出租车统一电召平台已于6月份悄悄上线,但没有收费。

现代快报记者  
毛丽萍 刘伟伟 蒋文龙  
综合新华社



漫画 雷小露

## 交通部: 电召费不得违规加价, 打车软件机场火车站禁用

交通运输部在17日举行的例行新闻发布会上称,经过广泛征求意见,交通部以办公厅文件形式正式印发《关于促进手机软件召车等出租汽车电召服务有序发展的通知》。

通知提出,逐步实现出租汽车电召服务的统一接入管理,逐步实现各类电召需求信息通过统一的城市出租汽车服务管理信息平台运转、全过程记录和播报。

此外,出租汽车电召服务收费,

不得违反规定加价、议价。在机场、火车站等设立统一出租汽车调度服务站或实行排队候客的场所,出租汽车驾驶员不得通过手机召车软件等方式在排队候客区揽客。

## 南京: 统一电召平台已启用, 没收费

南京出租车统一电召平台原计划5月底上线,可近两个月过去了,仍“悄无声息”。现代快报记者最新了解到,实际上,统一电召平台已于6月份开始运营,但此前确定的5-8元不等的电召费,因为有

争议,加上此前“国标”出台,并未同步收取。

5月27日,交通部起草的《关于促进手机软件召车等出租汽车电召服务有序发展的通知》(征求意见稿),拟将打车软件纳入统一电召平台,这被称为是针对打车软件的“国标”。因为部分细则与“国标”有出入,南京统一电召平台并未如期上线。

今年5月1日,现代快报刊发《南京官方电召平台收费被质疑“变相涨价”》报道,针对电召费的收取提出三大质疑。有交通人士告诉记者,电召费引发的讨论,也是南京统一电召平台推迟上线的原因之一。

## 今后是否收电召费, “不好说”

昨天,现代快报记者就电召一事采访南京客管处相关负责人,该负责人表示,南京出租车统一电召平台其实已于6月份上线,但没有收费。

据介绍,目前启用的共有4种电召方式,一是人工电话96520;二是手机软件召车,即在自主研发的召车宝打车软件基础上,兼容社会多款打车软件;三是智慧电召终端,在酒店铺设,目前差不多已经覆盖河西大多数宾馆;四是应急调度智能终端,布设在南京南站、禄口机场等区域。“现在除了网络预约召车没启用外,其他已经全部投入使用,都没有收费。”南京市交通部门相关负责人表示。

南京电召平台现在免费,是否意味着今后也免费,相关人士表示不好说。昨天,省交通运输厅相关负责人表示,交通部的文件才下发,还要好好琢磨,“收不收费,我们还要根据交通部的要求,结合江苏的情况,综合市场来定。”

## 苏州: 打车软件监管政策不会改变

现代快报记者昨天从苏州市客管部门了解到,目前苏州对打车软件仍实行纳入统一电召平台进行监管的政策,不会改变。

# 又一只“水耗子”受审,被控受贿10万元

## 他是南京公用水务有限公司工程部原副部长,篡改单据帮人追款收“好处费”

前不久,南京水务集团有限公司原调研员陈宁,因受贿82万元,被玄武法院判刑并罚款。而昨天,南京公用水务有限公司工程部原副部长王某,也站上了被告席,此前他收受合作单位给的银行卡,内含10万元。

近日,玄武检方以涉嫌受贿罪,起诉王某。因王某涉嫌受贿,昨天玄武法院开庭审理,在王某是不是国家工作人员,以及受贿金额是否为10万元两个问题上,玄武检方与王某辩护律师进行了激烈争辩,法院当天没有宣判。

现代快报记者 张玉洁

南京公用水务有限公司(以下简称“水务公司”)是国有控股集团,其中最大股东便是南京水务集团有限公司,后者是国有企业,所占股份多于90%。2009年,水务公司有个项目,江苏恒飞建设工程有限公司(以下简称“恒飞”)负责路面恢复工程。在此期间,王某是该项目的现场协调员。

不过,恒飞的施工虽然已经结束,但工程款没结清,恒飞总经理陈某催讨多次,仍有100多万的费用没有到手。2012年王某竞争上岗,成为水务公司工程部副部长。在为恒飞申请付款时,当时的老总在付款申请签字后,写下付款意见,只支付70%。随后王某联系陈某告知此事,陈某希望全款支付,为此,王某把付款申请复印了一份,在复印过程中,遮挡掉支付70%的那行字,然后拿给财务办理,恒飞顺利拿到全部款项。

2012年7月,陈某邀请王某去他办公室,陈某女儿进来,在桌上留了一张银行卡,并找纸条写下密码,随后便离开。当王某离开恒飞时,陈某把银行卡递给他,他推辞一番,陈某直接将卡塞进他的口袋,并告诉他,里面有10万元。当晚,王某使用这张卡消费了约1000元,此后零零碎碎共使用一两万元。2012年10月,他把卡内剩余的款都借给了朋友施某。

2013年10月至12月初,水务公司有领导被查出受贿,王某找到施某以及陈某女儿,并与两人约定,以后要是有人问起这10万元,就说是施某直接跟陈某女儿借的。之后,施某分两次将10万元还清。

不过,王某最终还是落网了。2013年公司其他领导因受贿被抓,陈某牵涉其中,在陈某的供述下,王某收受10万元贿赂的事情暴露,去年底,他被取保候审。

## 相关新闻

### 泰兴市原副市长林楠 因受贿一审获刑十年

快报讯(记者 尹有文)昨天,泰兴市原副市长林楠涉嫌受贿一案在泰州市中级人民法院公开开庭审理。法院作出判决,认定被告人林楠非法收受他人财物价值人民币39万余元、欧元1000元、债权人民币85万元(受贿未遂),以受贿罪判处林楠有期徒刑十年,并处没收财产人民币二十万元。

### 南通一公司董事长 涉嫌违纪违法被查

快报讯(记者 胡涓)昨天,南通市纪委网站发布消息称,南通耀荣玻璃股份有限公司董事长孙培良涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

## 人物

### 患癌院长徐克成 为300名病人减免费用

快报讯(记者 刘峻)昨天,全国卫生计生系统先进典型事迹巡回报告会在南京举行,江苏巡讲的是徐克成先进事迹。徐克成,广州复大肿瘤医院院长,他在救治贫困病患时常做“亏本买卖”,免去病人高昂的肿瘤手术费。

据悉,徐克成是我国知名消化病专家和肿瘤治疗专家,徐克成在66岁时被检查出肝癌,但他并没有停下脚步,而是一边积极治疗,一边带领团队服务患者,目前他已成功救治6000多名癌症患者。

截至目前,他为300多名贫困病人减免了大部分治疗费用,减免医药费近500万元。医院还利用在国内外获得的数十次奖励款和自身的业务收入,成立了救助基金,帮助身患重病而家庭困难的病人和社区孤寡老人。